

# 白富美、钻石王老五在此!

## 庐大姐“鹊桥有约,缘在庐阳”联谊活动等你来

星报讯(记者 祁琳) 电影《101次求婚》中,黄达用小本本记录自己99次相亲经历,最终找到了“小薰的真爱”,很多人看过此电影情节唏嘘不已。现实生活中,又有多少人可以如此坚持?然而,恋爱结婚,是我等凡夫俗子,必须面对的事情,怎么办?心动不如行动,还是赶紧去相亲吧!

本报联合合肥庐阳区妇联、双岗街道妇联主办了庐大姐“鹊桥有约,缘在庐阳”的联谊活动,将于3月16日在庐阳区

豆瓣汇步行街举办。现场不仅有场地可供单身男女初步了解、沟通,有意者还可移步到内场咖啡馆卡座,进行深层次交流。“白富美”、“钻石王老五”齐聚豆瓣汇,你还在等什么?与其整日发愁自己的终身大事,不如趁着春暖花开的日子,给自己一个春天!

只要你是有正当职业、没有不良嗜好、热爱生活的单身男女,就可以来报名参加。报名者可自己报名,也可由父母、亲戚朋友代报,报名截止时间为3月10日,本次活动

不收取任何费用。报名者可先电话报名,星报热线 0551-62620110,庐阳区妇联 0551-65699329接受电话报名登记。

同时,您可以在以上两个点填写报名活动表,地点一:合肥市永红路10号市场星报社二楼热线接待室;地点二:合肥市濉溪路295号庐阳区人民政府八楼庐阳区妇联!

春天来了,花也开了,心动了吗?那么,快来吧,你的爱情,或许就在这个春天,彻底绽放!



## 乘客已找到车主 车辆、司机特征都吻合

星报讯(本报记者) 出租车司机趁乘客下车取钱之际,偷偷开溜,并拿走乘客一部手机(详见3月3日本报06版报道)。昨日,记者联系了出租车公司,相关负责人表示不能确定就是该出租车司机拿走了孙先生的手机。

根据孙先生记录的车牌号,昨日下午,记者首先联系上该出租车所在安徽天奥出租公司,一陆姓工作人员告诉记者,该出租车系他们公司下属单位汽贸公司。随后,记者又联系了汽贸出租车公司,一位姓徐的负责人称,接到投诉后,公司非常重视,并立即联系了车主,了解情况。

昨日下午,记者又联系了乘客孙先生。他说,已联系上了出租车车主,当日司机是车主雇请的。“车主问我当时的情况,车型、车里有无防护栏,司机长相,都一一对照了,就是那个司机干的。”孙先生肯定地说。他表示,已和车主说了,如果手机归还就既往不咎,如果司机不承认,他不会罢休。“车主表示,等交接班时和司机谈谈,我等车主回话。”

### 星报提醒

## “奔驰男”借钱,别上当

星报讯(记者 王玮伟) 近日,刚刚大学毕业的安徽某高校学生晓芬,在省城大学城合工大北门遇到一名开着沪牌奔驰的30岁男子,操着上海口音向她借加油钱,还让晓芬陪她去参加朋友的婚礼。

晓芬告诉记者,该男子自称姓左,来合肥主要为了参加朋友2月25日的婚礼,可他的钱包和银行卡均被偷了,希望能借点钱。“一开始,我说借300元,可他说要住宿、出红包,希望再多借点,结果我一共借了他900元”。

2月27日,该男子又打电话称,其朋友婚礼延期了,希望晓芬再借点钱给他。晓芬说无钱,并将自己的银行账号给对方,要求男子将900元还到卡上。此后,该男子便再也没打电话来,而晓芬打过去却总处于关机状态。

星报提醒:不要被宝马、奔驰等名车迷惑,如果遇到陌生人借银行卡、借钱,并承诺给你好处,千万不要相信。

## 网上认识男友,不靠谱

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民陈先生来电称,他的妹妹在网上认识了一个男朋友,“他自称是单身,但其实已婚。”

陈先生说,去年年底的一天,妹妹在网上看到一个“征女友”的帖子,对方自称单身,有稳定工作,想找个女朋友。“妹妹便通过QQ和他联系上了,后来,他俩还确立了恋爱关系。”可前两天,他从妹妹口中得知,男朋友骗了她,“他不是单身,是已婚身份。”

星报提醒:年轻人比较追捧网上“征女友”、“征男友”的交往方式,追求爱情没错,但一定要睁大双眼,提高警惕。



合肥包河两岸,柳芽已经绽放,春天已经来到我们身边!不信?您去瞧瞧! 记者 倪路/图

### 热线说事

## 泼水引纠纷 打掉邻居牙

星报讯(周攀琴 记者 马冰璐) 近日,家住合肥政务区一小区的万先生(化名)泼水时不慎将水溅到邻居胡先生(化名)的衣服上,两人因此发生了激烈的争执,万先生还被胡先生打落一颗牙。

平日里,因胡先生家的宠物狗,两家一直隔阂颇深。万先生觉得,小狗严重干扰了他的正常生活。于是在上周,万先生在楼道里泼水不慎溅到胡先生衣服上时,两人的矛盾终于爆发了。

两人先是发生争执,随后又演变为

激烈的肢体冲突。混乱中,胡先生打落了万先生的一颗牙。辖区司法部门了解情况后,随即出面进行了调解。最终双方握手言和,胡先生赔偿了万先生医疗费2800元,并承诺会管好自家的宠物狗。

## 偷自家电脑 换钱去上网

星报讯(贺开兵 星级记者 张敏) 3月2日下午2点多,省城东二环与巢湖路交口一民宅中,一位父亲在训斥16岁的儿子时勃然大怒,掏出手机报警,“我儿子偷拿家中东西卖钱,希望你们来处理。”

包河巡警603巡控车赶到后,发现这对父子还吵得不可开交,经过了解得

知,其子还在某中学读书,却沉迷网络。“他经常偷拿家人的钱去上网。”父亲说。为了让沉迷的儿子走上正路,父亲加大了管教力度。当日,儿子趁家人不备,竟将一台台式电脑抱出,变卖成几百块钱,准备继续上网。

其父得知后,火冒三丈,在屡教不改

情况下,只能寻求民警帮助。民警告知对方,这种行为并不属于盗窃行为,更何况儿子才16岁,属于未成年。解铃还须系铃人,民警对其子进行严厉批评教育,告知了行为后果的严重性,建议家人加大看管力度。最终,其子许诺今后不会偷拿财物,并不再沉迷网络。

## “斑竹”召集令:我们在星空等你



星报讯(记者 戴菱荷) 上周起,安徽财经网同时在网站、微博展开论坛版

主的网络海选,星空社区迎来很多新老朋友,有积极报名版主的,也有出主意提建议的,互动很是热闹。

安徽财经网星空社区(http://bbs.ahcaijing.com)开设有美食休闲、情感倾诉、会员相册、我要打折、我要交友、我要爆料、专家热线、活动专区、家有萌宠、星座命理等多个精彩版

块。

欢迎您的真实姓名、注册ID、联系方式、论坛管理经验等相关材料发至bbs.ahcaijing.com 版主招募帖中,或在微博上跟贴、私信给@安徽财经网,同时附上您对相关版块、星空社区建设的构想,报名截止时间为2013年3月20日。期待您的参与!